

## Szavalóverseny a Községi Könyvtárban

Az előző évhez hasonlóan az idén márciusban is megrendezte a községi könyvtár „Petőfi, a forradalmár” címmel a szavalóversenyt minden korosztály számára.

A résztvevők között volt öt-éves óvodás és harmincas felnőtt, általános iskolás éppúgy, mint gimnazista. Felemelő érzés volt hallani a sok-sok Petőfi-verset a különböző, igen jó előadásban. Megnyugtató a magamfajta magyartanárnak tudni, hogy van a fiatalok között, aki szereti és érti a verseket. Különösen egy olyan korban, amikor a

televízió, a készen kapott élmény helyettesíti az olvasást, a saját, másképp meg nem élhető élményt.

Kosztolányi Dezső írta: „Mi a szavalás? A vers feltámasztása papírsíkjából.” Fantasztikus élmény volt, ahogyan a szavalók életre keltettek néhány csepp költészetet.

A hallgatók és a zsűri nevében köszönöm ezt a két délutánt a versenyzőknek valamint a rendezőknek. Kérjük, teremtsenek hagyományt! Legyen máskor is verseny!

A győzteseknek szeretettel gratulálunk!

Első helyezést értek el: Sípos Eliza (óvodás), Miszlay Noémi (Gróf Széchenyi István Ált.Isk.1-2. oszt. kategória), Ferka Alexandra (Gróf Széchenyi István Ált. Isk. 3-4. kategória), Brezsán Zsuzsa (Gróf Széchenyi István Ált. Iskola 5-6. Kategória), Kereki Zsuzsa (Szent István Ált. Iskola 5-6 oszt. kategória), Virágh Anita (Baktay Ervin Gimnázium, középis-kolás kat.) és Vaskó Andrea (felnőttkategória)

*Korponainé Vaslaki Judit  
Szent István Általános Iskola*

A könyvtár galériájában Kürti Zoltán újabb festményeiből nyílik kiállítás március 15-én délelőtt 9 órakor. A megnyitót Fáki László polgármester tartja.

Kérjük tekintsék meg a kiállítást, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

2001. május 14-én, hétfőn, du. 17 órai kezdettel „Keresem önmagam” címmel N. Pető Ilona költő, fotós, lapszerkesztő festményeiből nyílik kiállítás a könyvtár galériájában.

A vendégeket köszönti és a kiállítást megnyitja Fáki László polgármester. Az irodalmi, zenés műsorral egybekötött megnyitón közreműködik: Nyerges Gizi költő, előadó és D. Nagy László költő, dalszerző, előadó. A kiállítás június 30-ig tekinthető meg nyitvatartási időben. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!